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készségeire, amely magában foglalja az íráshoz viszonyuló általános attitűdjüket és íráskészségüket, 

javítási metódusokat is. A kutatás alanyait az említett kurzuson résztvevő hallgatók adnák, a mintát 

pedig a kurzusra készített írásaik, az általuk kitöltött kérdőívek és a kurzus oktatójával készített 

interjúk adnák. A dolgozat egyszerre vizsgálná a kurzust metodológiai oldalról is, mert a komplex 

értékelés és a portfólió alapú teljesítmény segítséget nyújthat a jövőbeli tanároknak abban, hogy ők 

is komplexen tekintsenek az íráskészség fejlesztésére, és hogy önmaguk is tudatos szerkesztői 

legyenek írásaiknak. 

A kutatás fő kérdésfeltevései a következők voltak: 

1. Milyen hatással van a hallgatók előzetes javítási és értékelési tapasztalatai a javításmódok 

kezelésére? 

2. Milyen oktatói értékelési módok különböztethetők meg? 

3. Milyen hatékonysággal értelmezik és alkalmazzák a hallgatók a különböző oktatói javítási 

módokat? 

4. Hogyan befolyásolja a korrektúra változatok alkalmazása és a portfólió alapú értékelés a hallgatók 

szerkesztési módjait? 

Úgy gondolom, hogy ennek a kutatásnak több szempontból is lehet hasznos eredménye, mert 

egyrészt képet ad a komplex értékelés minőségi kérdéseiről egy ilyen értékelés-orientált területen, 

másrészt pedig összeköti az oktató munkáját a hallgatói fejlődéssel, egyfajta dialogikus viszonyban 

kezelve ezt a kérdést. 

 

Csifó Tamás 

 

 Királyválasztástól koronázásig Szilágyi Erzsébet tevékenysége 1458–1464 között 

 

Horogszegi Szilágyi Erzsébet az egyik leghíresebb nő a magyar történelemben, aki elsősorban a 

törökverő hadvezér, Hunyadi János feleségeként és Hunyadi Mátyás király édesanyjaként él a 

magyar köztudatban. Nevét többek között az Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium, 

valamint a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium őrzi, emellett pedig Arany János is emléket 

állított neki Mátyás anyja című versében. Ezzel szemben a magyar történettudomány meglepő 

módon eddig még egyetlen forrásalapú életrajzi monográfiával sem járult hozzá Erzsébet 

történetének szélesebb körű megismertetéséhez. 

A magyar historiográfia a Hunyadi-kor kutatásai során jellemző módon az időszak két 

legmeghatározóbb államférfiját, Hunyadi János kormányzót és fiát, Mátyás királyt helyezi 

középpontba, míg az ő életüket összekötő legfontosabb személy, Szilágyi Erzsébet többnyire csak 

„mellékszereplőként” jelenik meg, igen kevés helyet kap a korszakot taglaló monográfiákban és 

tanulmányokban. Véleményem szerint azonban Erzsébet története ennél sokkal több figyelmet 

érdemelne. Életének tanulmányozása során betekintést nyerhetünk az 1456-os nándorfehérvári 

diadalt követő vészterhes évek eseményeibe. Ebben az időszakban a neves özvegyasszony a 

Habsburg- és a Hunyadi-párti bárói ligák szembenállása, az V. László király halálával jelentkező 

trónöröklési válság és az ennek köszönhetően kitörő polgárháború közben minden igyekezetével 

fia, Mátyás Prágából való kiszabadításáért és a magyar királyi trónra emeléséért küzdött. Emellett 
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megtudhatjuk azt is, hogy Mátyás hatalomra kerülését követően Erzsébet, mintegy 

„anyakirálynéként”, hogyan segítette és támogatta fia uralkodását. 

Előadásomban horogszegi Szilágyi Erzsébet életének 1458–1464 közötti időszakát szeretném 

bemutatni. Bevezetésként röviden kitérek Erzsébet származására és a Szilágyiak eredetére. Ezután 

részletesen ismertetem Erzsébetnek a Mátyás magyar királlyá választásáért tett erősfeszítéseit, majd 

pedig az ezt követő évekből források alapján ismert tevékenységét szeretném röviden összefoglalni 

egészen fia királlyá koronázásáig. 

 

Csík Ádám Lajos 

 

1968-as Csehszlovákia elleni intervenció a Magyar Néphadsereg szemszögéből 

 

Az 1968-as év a keleti blokkon belül élen járt Csehszlovákia a politikai és társadalmi reformok terén 

„emberarcú szocializmus kialakításával”. A Szovjetunió politikai elitjét ez komolyan aggasztotta, 

ezét 1968 tavasza és nyara során folyamatos egyeztetések, tárgyalások, és tanácskozásokra került sor 

a varsói „ötök” és Csehszlovákia között. Ennek ellenére nem tudták ráerőszakolni akaratukat a 

csehszlovák vezetésre. Ezért a szovjet vezetés a legvégső megoldásra, a Csehszlovákia elleni 

intervencióra szánta el magát, és vonta be a katonai akcióba közeli szövetségeseit.  Előadásom célja 

hogy bemutassam a Magyar Néphadsereg felkészülését, szerepét továbbá hétköznapjait, és az azt 

lezáró kivonulást Csehszlovákiából. További célom hogy az műveletben résztvevő csapatok politikai 

és harci felkészítését bemutassam, illetve primer forrásokra támaszkodva, a járőröző katonák 

szemszögéből, a Csehszlovák lakosság intervenció alatti mindennapjait, hangulatát, viszonyulását a 

magyar csapatokhoz. 5 

 

Csíki Ottó 

 

Az elektromos autók gyártásának és elterjedésének kihívásai a következő évtizedben  

 

A 2015-ben kirobbant Volkswagen „dízelbotrány” óta újra előtérbe kerül világszinten is a 

gépjárművek károsanyag kibocsátásának visszaszorítása, így a fogyasztók is egyre több elektromos 

autót (e-autót) vásárolnak. A botrány előtt az e-autók eladása világszinten átlagosan 2,61%-kal nőtt, 

míg 2015 utolsó három hónapjában már 9,66%-kal. Egyre több állami támogatást is kaptak az e-autó 

vásárlók, mivel pozitív externális hatást váltanak ki, így ez is egy oka a növekedésnek, ami várhatóan 

a jövőben is fennmarad. Az e-autók gyártása, valamint a belső égésű motorok kiszorulása jelenleg az 

egyik legégetőbb kérdés az iparágban, ezért úgy vélem, hogy a kutatásom gyakorlati szempontból is 

fontos és aktuális kérdéseket dolgoz fel. 

Több kutatási kérdés is felmerül az e-autók terjedésével kapcsolatosan, keresleti és kínálati oldalról. 

Keresleti oldalról legfőképp a nyilvános töltőhálózat nem megfelelő kiépítettsége szab határt az e-

autók terjedésének. Erre példa Norvégia, ugyanis 2017 szeptemberében arra kérték a lakosokat, hogy 

csak akkor vásároljanak e-autót, ha tudják saját otthonukban tölteni. Ebből kiindulva elsőként arra 

a kérdésre is igyekszem választ adni (KK1), hogy az elektromos autók terjedéséhez hány nyilvános 


